3amectutens AmupexTopa no npov3soncTey 000 "CBH"

oF B

[DMO)

COrnacoBaHo.

Mpraowexue Nol
K NOCHEHWIO O NDOBEASHMM
33KYNOK TOS3Pa

Owvpextop 00O "CBK" = =

HOAGpb-geKabpb-aHBaps 2023-2024rr

NPOM3BOACTBEHHBIE LIEXA

O6nem ¢mHaHcosoro obecneueHun

Moprgko
e HESSaEa e TN ny no MY no pemonty |BaronocGopoun Bar:::::;::uuﬁ Y o pensoiry SRR % A fary i L ecAl X3 KEaETan
HoMep ;| 38TOTOpPMO3HOrD | Hepaspywaowero | oBcaymuBaHKio
pemonTy KN TeNeMER biH MY NPOM3IBOACTBEHHbIN
obopyaosaHma KOHTROAR obopyaosaxus
YHALTOK
KOA-Bo | end.mam Kon-80 en.Mam
MeTuaHan NpogyKuMa

1 Bont M&*60 rOCT 7798-70 J7805-70/WCO 4014 3 < KI 9 KIr

2 Boar M8*40 rocT 7798-70 f?SD.S-?O/MCEJ 4014 + 10 10 Hr 30 K

3 Bont M10*60 rocT 7758-70 f?EDS-?CI_IHCD 4014 5 ] M i5 Kr

4 BonT M10*80 roCT 7798-70 /7805-70/WMCO 4014 30 30 Kr a0 Kr

5 Boar M12*35 rOCT 7798-70 /7805-70/WCO 4014 10 10 Kr 30 Hr

5 Bont M12*50 rocT 77598-70 /7805-70/MCO 4014 5 2 Kl 15 Kr

Bont M12*60 (c nonHoi pean6or) rOCT 7798.70 /7805-70/MCO

7 4014 10 10 Kr 30 Kr

3 Bonr M12*150 rOCT 7798-70 /7805-70/MCO 4014 100 100 Hr 300 KI

9 Bont M16*40 TOCT 7798-70 /7805-70/MCO 4014 20 &0 Kr 240 KF
10 Boatr M16*65 rOCT 7798-70 J7805-70/MCO 4014 10 10 KF a0 s
11 Bonr M16*75 rocTt 7798-70 ;'?EUS—?DIHCO 4014 70 70 Hr 210 HI
12 Bont M20*60 rocT 7798-70 /7805-70/WCO 4014 A00 400 Kr 1200 Hr
i3 Bont M20*100 rOCT 7798-70 /7805-70/UCO 4014 120 120 Kr 360 HE
14 BoaT M20*150 rOCT 7798-70 /7805-70/WCD 4014 100 100 K 300 Kr
15 BonT M20*180 rOCT 7798-70 f7805-70/MCO 4014 5 5 Kr 15 K
16 Bonr M22*90 rocT 7798-70 IFBDS-?UIMCD 4014 200 200 Kl 600 KT
17 Bont M24*110 rocT 7798-70 f?BDS—?O]MCG 4014 20 20 Kr &0 Kr
18 laiika M8 kn 6 NOCT 5915-70/ MCG 4032 3 3 HI 9 KE
19 laiua M10 kn 6 TOCT 5915-70/ MCO 4032 10 5 15 Kr 45 HF
20 laiua M12 kn 6 rOCT 5815-70/ MCO 4032 15 15 30 | wur S0 KT
21 laika M16 kn 6 FOCT 5915-70/ MCO 4032 20 50 Kr 150 HI
22 Maiika M20 kn 6 FOCT 5915-70/ MCO 4032 30 20 50 Kr 518 Kr
23 lafika M16 DIN 935 kopouuatan 50 50 Hr 150 T
24 lafka M20 DIN 935 kopoHyatas 120 100 220 W 660 wr
25 lafika M22 kn 6 MOCT 5915-70/ UCO 4032 70 70 K 210 KI
26 3awnenua C24*98 naTHMKa 600 600 K 1800 Hr
27 Jaknenka C24*110 natHuka 100 100 K 300 Kr
28 Wakhta nnockas 27 [OCT 11371-78 20 20 HF 60 Kl
29 Wakiba nnockan 30 FOCT 11371-78 40 40 Kr 120 Kr
ap WranHT 4,0%63 FOCT 397-79 50 50 Kr 150 Hr
21 LWnaunT 5*45 FOCT 397-79 10 10 Hr 30 KE
32 WnauHT 6,363 rOCT 397-79 40 25 65 Kr 195 K
33 Wnauwr 8,0¥110 TOCT 357-79 250 250 Kr 750 KF

J1akoKpacoYHan NpoayrLmMA




Banwk dacagHei Stayer (anuHa sopca 12w} 30% 100 mm

14

14 wr 42 wr
35 RanuK dacagrbii Stayer (AnuHa Bopca 12mm) 40* 180 ram 20 20 T 650 W
36 KepotkH 10 10 n 30 n
a7 Kucrs K S0*12mm 2 10 3 15 wr 45 T
33 KucTh KP 25*8mm 3 3 LT 9 T
EE] Hucre 70 Dexter 20 20 wr &0 wr
a0 KiscTo Hep B3*18 Ne2 5 1 5] wr 18 wr
41 Hpacka CYypHH HENeIHBIN 400 400 KT 1200 Kr
42 Nax GT-577 [18wr) Kysbaccnar 140 80 450 30 700 I 2100 W
43 Vanr-crniupuT (Bouka) 140 B0 460 10 650 n 2070 n
a4 Smans Genan raadey, 520mn (KU1001) 3 & wr g wr
45 rpyHT-3Mant cepo-cvHan RAL 5008 800 800 n 2400 n
46 Smank Md-115 (Geaan) (25xr) TOCT P 25 100 125 Wr 375 KE
47 Swant Nd-115 (seneHan), (25xr) TOCT P S00 900 Hr 2700 Kr
a8 Smank Nd-115 (kpacHas), (25xr) TOCT P 25 25 WP 75 Hr
49 Imans N®-115 {mentas), (25xr) TOCT P 25 25 Kr 75 K
50 Smanb NE-115 [cuuAr), (25xr) TOCT P 25 25 g iz Kr
CamasHm, MaCna, Moume CpeacTea
51 Caazia menesHogopowkHan 13-LIHWK 2000 2000 Kr 6000 KT
52 Craazka Mnacma T5 (17kr) 34 34 Hr 102 Wr
53 Cmasna LinaTtvm 201 (21k1) 5 5 Kr 15 Hr
54 (Cwazna Nwton 24 (0,84r) T 1 Kr 3 KI
Eg CpegcTeo Motalee "PEWMC-Q", ur 12,501 62,5 125 1875 Hr 5625 K
MpOTUPOYHBIN MaTepran
56 BeToWb LB, NPOCThIMK %/6 1 KaT Bpwket 10kr 90 10 20 10 30 30 150 KF 570 K
57 MonoTHo HeTHadoe 1,40%70*180 na 70m 560 840 50 100 1550 A A650 M
=8 Canderra Texuuaeckan (x/6) 40740 Cw, OBEPNDKEHHBIS 200 200 400 T 1200 wr
MaacTuHbl
59 AnacTira LNUX 301940 VT-430 (323) npouse-ne BAT-HH 70 70 T 210 T
60 rnacrvHa LNUX 301940 VT-130 npoM3e-nb BMT-HH 40 40 W 120 wr
61 Mnactuia DNMG 150608 PM TC33PT-P npau3s-nk K3TC 30 30 wT 90 T
62 Mnacrwna SNVIM 150616 OR T9325 nponss-nb Pramet 30 30 wT a0 wT
83 MnactiHa RCMX1606MOSN-M M3340 npomss-ik Pramet 30 30 wr 90 T
B4 Mnactuna SPUN-150412 H30 npowss-nk Knposorpai 10 10 wT 30 wT
SanuacTk (HOBBIE v B/Y)
55 AsTopesum 265-Ad B/Y 10 10 i1} 30 T
& |Annapat nornawakowmi PT-120 knacca T1 B/Y 10 10 wr 30 wT
Ban0HKa LEHTPHPYIOWLAA NOANYKNHEHHAR C PACT. MEHIY onopamd
&7 380mm (TOCT 22703-2012 17,6xr) 2 2 wr 6 T
Ban04Ka LeHTPHPYIOWAA NOAMYKMHEHHARA C PACT. MEXAY ONOPaMA
63 500mm (TOCT 22703-2012-54xr) 2 2 wT 5] wr
&3 Eanouyka LeHTpupyrowas 106.00.011 B/Y 10 10 wr 30 T
70 |5anka onopran asTopesknma 100.41.020-1C6 B/Y 40 40 wr 120 wr
BTy/IHA HPOHWTERH3 Gorosow pamel YPAT 667155.007 45*132 d45
k! (194.00.054-0) 500 500 LT 1500 wr
72 Brynka nonwmepHas (T258.00.02) 1500 1500 T 4500 wr
73 JanmaKa nioka B/Y 10 10 wr 30 Wt
74 MpOKNAAKE EMOTPOBOH KpEILUKK 35061 2500 2500 T 7500 wr
75 Konbuo Bykcosoe 35063 2500 2500 wT 7500 T
75 Konbuo nabupruHTHOES an 30 T a0 wr
77 KoNoAKa KomnoavumonHaa 25610-H sec 3,4ur 1500 1500 wT 4500 g
78 Konnak ckonsayHa M1698.01,100C5 00 300 wT 900 wr
79 Konnak cronb3yHa BV 003.102 &0 B0 Wt 180 wr
80 KWK TAroBoro xomyTa 106.00.002.2 BfY 40 40 wT 120 T
81 e hpUKLMOHHEIH M 1658.00.003 1020 1020 wr 3060 wr
82 Kpan pasobiyuTensHpii 4300 B/Y 25 25 wr 75 T
LE] KpaH Kowuesoh 4314 B/Y 10 10 wT 30 wT




82 [Hnnnenbasn M 60 60 T 180 wr

85 Macra 3MMu-4, r (2,5kr) 20 20 Kr 60 K

86 Npenapar mogudukatop IMMK-1, wr (2,5+r) 110 110 Kr 330 HI'

87 Mnanka dpukuronHas M 1698.02.004 NoABMMHAA BMm 480 480 wr 1440 i 5

28 Nonsecka maATHWKoBas 106.00.012-0 B/Y 30 a0 T a0 LT

83 NOOWWNHWK BArOHHLIE By 700 - e =5 —
90 |Mposnassa noansTrika M1698.01.005 | S| [ = ———— [mrm T 360 LT
1 |Mpoknagka cmenHan M 1698.03.100 c6. 2-x 480 48D wr 1440 wr

92 MNpegoxpaHdTent Baamka nogeeckn Topm.Gawmana 4384.00.00 200 200 wT 600 wr
a3 MpywuHa sHyTpennaa 100.30.004-0 /Y 50 50 wT 150 T

as NpymuHa HapyskHaa 100.30.002-0 B/Y 50 50 wr 150 T
o5 CeKTop MioKOBC#H 3aKMAKK 757.45.037 (npaswiit) B/Y 10 10 wr 30 T
96 CerTOp NOKOBOH 3aKMAKK 757.45.037-01(nesuil) B/Y 10 10 T 30 wr
a7 Cenaparop NogwUNHWKE NoAMaMUAHBIA (42726} 60 60 LT 180 [Ths
58 Topmos cToaHoYHBIR B/Y 35 as wr 105 wr
99 Tpuakrens 100.40.010-2 B/v 30 30 wT a0 wT
100 Tpolmuk 573 1 i wT 3 [Ty g
101 TpoiHuk & chope 4375-01 1 1 wr 3 wr
102 XOMYT TRrOBbIA aBTOCLEMHM CA-3(106.00.001-2)B/Y 10 10 wT 30 Wt
103 Heka TopmosHoi konoakk (6608-H v 100.40.014-0) 210 210 wT 630 T
104 Waiiba cronophas 100.10,052-0 {4 ota) 1500 1500 wr 4500 wT
105 Wryuep 4370 50 50 [IThg 150 T
1056 Wryuep B chope 4374 VX1 5 5 LT 15 T
107 Wryuep 190.02A E 3 T 15 wir
108 LWryuep 295.012 5 5 WT 15 wr
109 Wryuep 4304.00.19 E] 5 T 15 T
110 SnemeHT ynpyrui TecsPak Springs BMO003.103 B0 80 wr 240 T
111 JnemenT peanHo-met.100.41.010-1ch 200 200 wr 600 wr

ATO [AKIT)

112 BONT cTonopHLi 188,354 30 30 W 90 wr
113 Bunua 265.039-2 5 5 wr 15 wT
114 Braka 265.039-5 5 5 wr 15 T
115 Brynwxa 190,054 5 5 LT 15 T
116 Brynxa 4304 .00.09 3 3 wr ] WT
17 Brynka P483.017 20 20 it 60 wr
118 Brynka P483.022 20 20 T 60 wr
119 lakKa 483,028 5 5 T 15 wr
120 MoN10BKa COBAMHUTENBHOMO pyKaBa P17.010 10 10 wr 30 wr
121 femndep 265.029-5 10 10 wT 30 wT
122 |Awadparma 270.379 (4380.20.04) 200 200 LT 600 i
123 Avadparma 270.773 150 150 wr 450 wrr
124 Aunadparma 483.005 70 70 wr 210 LT
125 |Owmadparma 483A.007 150 150 wr 450 LT
126 Aunagparma 4834.043 200 200 T 6500 wT
127 MCK HAaNPaBARKWMIA 483.014CE 10 10 wT 30 T
128 3arnywwa 483.007-2 3 3 T 9 wT
129 Knanad 190.03A (4303.01.00) 15 15 LT 45 T
130 Hnanaw 270.065 50 50 W 150 wr
in KnanaH 4304.01.00 15 15 wT 45 T
132 Hnanad 4314.01.00 a0 30 LT 90 T
133 Hnanad 483.110 (P483.110CE) 120 120 LT 360 wr
134 HnanaH 4834.030-2 80 B0 wr 240 W
135 Knanan 483A.090 120 120 wr 360 LT
136 Kennadvok 4370.02.00 50 50 wr 150 T
137 Konbuo 014-018-25-2-3 20 20 T 60 wr
133 Konsup 016-020-25-2-3 40 40 T 120 wr




135 [Konbuo 021-025-25-2-3 300 300 | wr 900 wr
190 |Konsup 028-033-30--2-3 200 200 wT 600 wr
141 Konsuo 121.005-1 40 40 wT 120 Wit
142 Konsuo KY MOCT 38-72 550 550 wT 1650 wr
143 Kansuo ynnothurensHoe 4301.10.00 100 100 T 300 T
144 Konbuo ynnotHkTenbHoe 5010.00,12-01, (4374.00.07, 4374.00.10 120 120 T 360 T
145 Konbuo ynaoTHuTeapHoe 5010.00.12-03, {4374.00.06, -07,-08,-08) 600 600 wr 1300 wr
146 |Hpueowwn 190.04A 10 10 T 30 LT
147 |Hpueowwn 4314.00.12 {4314.00.03) 10 10 wr 30 wr
143 Marssera 135-05-21A 80 20 T 240 Wt
142 Marsera 188.226 100 100 T 300 LT
150 MarmeTa 265.242 50 50 T 150 wT
151 Mammera 270,313 1000 1000 Wt 3000 T
152 MaHxera 270,317 (4381.40.03) 200 200 wr 600 wr
153 Marmera 270.397 250 250 IIT 750 wr
154 Makera 270.397-3 200 200 wrt 600 wT
155 Mawsera 270.769 200 200 wT 600 T
156 Marmera 305.156 300 300 wT 900 wT
157 Maroseta 508.12A 50 50 wr 150 wT
158 [MydTa 4375 ¥i1 1 1 T 3 LT
159 [Myda 4379-01 YW1 10 10 wr 30 wt
160 |Mygra 574A-105 5 5 T 15 wr
161 Hanpasnswiaa 265.252-14 10 10 wT 30 wr
162 Hunnens 26300-H 10 30 wr a0 T
163 |Nnyrexep 483M.120 (P483M.120CE) 120 120 wr 360 wr
164 Mon3yH 265.253-1 5 5 LT 15 LT
165 Mon3yH 265.253-3 5 5 T 15 LT
166 Mpoxnagka 183-9 150 150 wr 450 wT
| 1o Mpoxnagka 265.246 30 30 wr 90 T
163 |Mpownagka 265.341 100 100 LT 300 wT
169 Npoknanxa 270.326 (4381.00.07) 100 100 wr 300 W
170 Npownaaxa 270.330-1 180 180 wr 540 wr
171 Npowknagka 270.399-2 180 180 T 540 WT
172 MNpoxnagka 270.549 500 500 wr 1500 wT
173 Mpoknagka 295.210 200 200 LT 600 T
174 Npownagxa 4314.00.12 200 200 wTr 600 wr
175 |Npownaaka 4314.00.14 100 100 wr 300 wt
176 Npyxura 270.371 30 30 wr 90 T
177 Mpysuna 87.02.21 30 30 wr 90 T
178 MpysuHa 265.231-1 30 30 wTt 90 wr
179 NpymuHa 265.232 30 30 wt 90 T
180 Mpywuna 305.108 80 80 wr 240 T
181 Mpymsuna 483.002 30 30 wT 90 Wy
182 MpyraHa 483.004 30 ElL] T ] wT
183 Npymwuna 483.029 50 50 T 150 T
184 MpywuHa 643,132-2 10 10 wr 30 T
185 Pyura 271.004-2 7 7 T 21 wr
186 Cegno 433.011 10 10 T 30 wr
187 Ceano 483.023 10 10 [IThg 30 wr
188 Ceano 483m.012 10 10 wTr 30 wT
189 Cenno 483M.050CE 10 10 wr 30 wr
190 |Cepno knanana 270.359 5 5 T 15 wr
191 Cepno knanaxa 270.386 5 = Wt 15 T
132 Cyxape 365.336 10 10 Wt 30 wr
193 Tpybra sawmTHas 642.014 10 10 wT 30 wT




194 Tpybxa peauHosan 35%625 (P-17E) A00 400 T 1200 T
185 ¥nnoTHeHue 188-45 300 300 T 900 LT
196 YnaoTHeHWe 265.223 50 50 wr 150 wr
187 YrnotHexue 270,357 50 50 wT 150 [Ty
198 YnnoTHeHne 334,1729A-2 500 500 T 1500 Wt
158 YRAGTHEHIHE I536ATHET 10 oy o R T 30 T
00 I¥nnoTHeHKe 5746-203-1 30— 30 M ET] T
201 ¥nop 265.028-1 10 10 wT 30 T
202 Ynop 270.772 ] 10 T 30 LT
203 DuneTp 216.1487C 50 50 wr 150 wr
04 BunbTp 145.02 100 100 wr 300 wr
205 MomKkpaTt rugpasnmnd, ByThinoyHbA rfn 10T Matrix 1 1 LT 3 wr
206 |YCTPOWCTBO 3anopHoe "3axpyTha” L=500mm 10 10 wr 30 wr
207 BeHuK 2z 2 wr & LT
208 |3arnywka a57 300 300 wT 200 T
209 M3onerta x/6 18mm* 7m 80rp 6 10 16 T 48 T
210 MaoneuTta NBX 19mm* 20m 10 10 wT 30 T
211 Kneh 88-HT 4 4 HI 12 Kr
KpackonynsT nHeematyeckuii 3YEP ¢ BepxHMM Bavkom 1,3nmm
212 {06455-1.3) 1 2 3 wr ] WT
213 Rpyr wnng.63*20%20 25A FEO L7 MOCT P 52781-2007 20 20 wTr 60 T
214 Kpyr nenecthossiid KAT1 125%22 PE0 KK16XW 50 10 3 62 wT 189 T
215 Kpyr oTp.apmup. 125%1,2%22 20 15 10 45 T 125 T
216 Hpyr 3auncTHoi 125%6%22, no meTtanay JIYTA 50 15 3 68 T 204 wr
217 Hpyr wakdosaneHbid 150%32%32 25A F46 12 12 wr 36 T
218 JKpyr3aqmcTHOR 230%6*22 no metanny JI¥TA 10 50 &0 T 180 e
215 Kpyr wnudosansupi 400 X 40 X 127 254 60 K,L (25CM) Benwiid 5 5 T 15 wT
Kpyr wnndosaneHsii 400 X 40 X 127 63CV (KB) FO-F40 (25-40)K/L
220 CepbIF 5 5 wr 15 WwT
221 JlEH CaHTEXHMIECKIMRA, KF 2 2 HI 6 Kl
222 |/lenTa TapHan ouMHHoBaKKaA 20%0,5 100 100 m 300 M
123 fNenta manspuas 3825 20
224 Mapxep-Kpacka Ha macnaHol ocHose, Benkiik 20 3 2 4 2 31 wr 93 i
225 Men Genwii 2 1 2 1 1 7 ynak 21 ynak
MeTna nonunponuneqosan, 140 % 310 x 1550 MM, KpyTnan, c
226 06040M, DepeBAHHbIH HepeHok, Poccus, Cnbprex 1 1 T 3 T
27 Peiey oTpeaHon TSK10 25%16°140, FOCT 18884-73 {HO1-251614) 10 10 T 30 wr
228 Pesey npoxogHom otord, TSK10 25*16%140 10 10 wT 30 wr
229 Pezeu noapesHon otorH 25*16*140 B8 10 10 T 30 wT
230 Peseu nogpesHoil otory. 32*20%170 BKE 10 10 wr 30 wr
231 Pe3el npOXOAHGH YNOPHLIR W30rHYTEIR 25*16%140 TSK10 10 10 wr 30 wT
232 |Peseu NnpoXOAHON YNOpHBIR M3orHyTsiR 25*16* 140 BHE 10 10 wT 30 wr
233 Ceepno 3, 2mm ufx no METINNY 10 10 T 30 T
234 Caepno 4,0mm u/x no MeTanny 10 10 wT 30 o wr
235 |Csepno 4,2mm u/x no metanny 10 10 wr 30 LT
736 |Ceepno 4,5mM U/x no metanny 10 10 wr 30 wr
237 Ceepno 5,0mm L/x no meTanay 10 10 wT 30 ST
238 |Csepno 5,2mm Wy no metanay 10 10 LT (30ES] e
239 |Ceepno 6,5mm L% no meTanny 5 5 wr 154 wr
240 JWnugwrypka No6 775mm*30m "5A3" 30 30 M a0 M
241 LLleTka- cmeTka (4 x pagH)) 10 5 5 20 wr a0 Wt
242 |UleTKa NaTYHHARA C nAaCCTM.pyuKoi 748505 5 5 5 10 5 30 LT S0 il )
243 WeTka kpayosra 120mm/M14 3y6p vaweunan (apr. 35275-120-Z) 50 50 LT 150 wr
244 UleTka BuTan guckosas 250mm/M32 20 20 wr B0 wr




KamyT 12%22

245 10 10 T 30 wr
206  fXomyT 16%27 10 10 wr 30 wr
247 Pomyt 20°32 5 5 T 15 LT
248 |TpyfBa PP-RS50*B.3 16 20 M 60 M
249 TpyGa PP-R 40%6,7 8 k2 A 36 M
CBapouHbIE MATERMANDI
250  |Habens ceapoyHLIi 1%35mm 45 45 M 135 M
Hnanau oBpaTHLIi OrHENperpagMTensHEI# NPONaHOBL! Ha BXOA,
251 pe3aKa, ropenHu M16K0O-T-20 Kpace 1 1 T 3 T
KnanaH o6paTHbI OrHENPEFPRAMTENBHEIR KMCAOPOAHBIH Ha BXOA
252 pesaxa, ropensyd M16KO-K-20 Kpacc 3 1 wr 3 T
753 HaKkoHeuHWK MeaHbIR TM 50-10-11 5 5 wT 15 ity §
254 Mposonoka ceapoyHan Ce-10XM2CM®-0 43,00 K415 28kr 500 350 850 KI 2550 HP
255 Mposonoka nopowkosaa MNAH-180MC (d 2.,0) 50 50 K 150 Kr
Pe3ak HHEKTOPHBIN 1R PYYHOR KMCNOPOAHO#R pedkn Tuna P2A,
256 P30, KRASS 5 5 T 15 wT
257 Peayktop 111 KWcnopoaHsii BRO-50-2 Pegmyc ol 1 wT 3 T
758 PeaykTop 1 nponadossii BNO-50-2 Peawyc 1 1 wr 3 wT
759 PykaB 111 KMCADPOAHBIA 9,0Mm-2,0Mna FOCT 9356-75 30 30 M 490 M:
260 |Pyras 1 nponanoewid 9,0mm-0,63Mna FOCT 9356-75 30 30 M 90 M
261 JnexTpofr MP 3 niokc-d3 M33, HAKC 12 5 17 M 51 Hr
262 JInexTpodbl MP 3 nioke-d4 M33, HAKC 1100 40 1140 Hr 3420 Hr
263 InexTpoas YOHW 13/55 d3 25 5 30 K an KF
284 |3nexTpoasl YOHW 13/55 d4 25 25 K 75 KE
265  |2newTpoabl YOHW 13/55d 5 300 300 Hr 900 KT
266 |@nkoc ceapounbi UF-02 500 500 Hr 1500 KT
267 o ceapodHbi AH-348A 600 600 HF 18200 Hr




